Az 1216 decimalis szam bindris (kettes) szdmrendszerben torténd
abrazolasanak 1épései:

1. A bindris szamrendszerben dabrazolandé decimalis szamot, majd a
keletkezé hanyadosokat mindaddig osztjuk a szdmrendszer alapszdmaval
(binaris szamrendszer esetén 2-vel), mig eredményiil 0-t nem kapunk!

A 2-vel fejben is konnyedén osztunk, ezért az irdsbeli osztastol
eltekinthetiink.
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2. Felirjuk a keletkezett maradékokat, a keletkezésiikkel -ellentétes
sorrendben, majd a felirt szdmokat dsszeolvassuk!

3. A megoldas: 1216,o = 10011000000,.



